



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 2 февраля 2023 года, № 4 (9652)

К 95-летию образования района

Спасибо тебе, родная земля!

«В душе у каждого человека живет его малая родина – та земля, где он родился, увидел свет, почувствовал сердечную ласку и тепло родительских рук, где впервые босыми ногами вобрал тепло родной земли, где горизонт казался необъятным и яркие лучи солнца навсегда оставили трепетный жар в сердце. Именно таким местом для меня стала Житикара». (Из книги «Моя малая родина – Житикара» Куанышбая Туребековича Урманова).

26 января в Большом зале Дворца культуры прошла концертная программа «Рахмет саган, туған ел!» как своеобразный старт юбилейным мероприятиям, посвященным истории района.

С поздравительным словом к житикаринцам обратился аким района Нуржан Утегенов. Он отметил, что район прошел большой путь в своем развитии, а его глав-

ное достояние – люди.

Прологом концерта стал танец «Легенда» в исполнении Народного ансамбля «Танцевальная графика». После завораживающего выступления девушки в красивых национальных костюмах провели обряд «шәшу».

Все номера сопровождалось впечатляющими видами природы нашего региона, его достопримечательностей. На экране возникали фрагменты основных этапов становления района. В душе каждого из присутствующих поднималась трепетная волна любви к родному краю.

Впечатляющим моментом было вручение нагрудного знака «Почетный гражданин района» Мугадару Хайдаровичу Бримжанову, Клавдии Николаевне Андриановой, Розе Газизовне Ешаевой, Кадыржану Сейтхановичу Утеуленову. Каждый из них внес весомый вклад в развитие района.

Владимир Грязнов, за-



служенный тренер Казахстана, отличник народного образования, почетный гражданин района:

- Когда приехал в город, шло строительство четвертого микрорайона. Начинать свою трудовую жизнь на комбинате железобетонных

изделий. Потом была тренерская работа. Изменения, происходящие сейчас в районе, радуют каждого житикаринца.

О, как люблю я эту землю, Житикаринский мой район, Где по утрам встают рас-светы,

И слышен птичий перезвон. Переплелись здесь чьи-то судьбы

С землей степной, с судьбой страны, И я прошу вас: не забудьте Ту землю, где вы рождены!

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

К 95-летию района наша газета открывает фотгалерею «История Житикаринского района в лицах».

Вы можете приносить в редакцию фотоснимки ваших знакомых, родственников с интересными моментами разных периодов становления района.

Еще одна приятная новость в год 95-летия Житикаринского района

31 января было подписано дополнительное соглашение к меморандуму о взаимном сотрудничестве между акиматом Житикаринского района и ТОО «Комаровское горное предприятие» на 2023 год.

Добавлен один пункт - реконструкция спортивной площадки (стадиона ДЮСШ) в городе Житикаре, выделенная сумма - 158 млн тенге.

Напомним, что ранее, 18 января, был подписан ме-

морандум о взаимном сотрудничестве на сумму 45 млн тенге. Таким образом, общая сумма меморандума 2023 года составила 203 млн тенге.

Отрадно, что подписание таких соглашений способствует успешному решению актуальных задач, направлено на благо и процветание Житикаринского района в целом, а также создает комфортные условия для населения района.

JUSAN

1 минутта онлайн несие

Онлайн-кредит за 1 минуту

5 жылға дейін
До 5 лет

6 000 000 теңгеге дейін
До 6 000 000 тенге

jusan.kz _____ 7711

Тел.: 8 701 498 15 14
Адрес: г.Житикара, мкр 6, д. 57А
ТД «БИБИГОН»

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА 2023 ГОД

Стоимость подписки для физических лиц: годовая - 3400 тенге, на полугодие - 1700 тенге. Для пенсионеров, студентов, безработных: годовая - 3000 тенге, на полугодие - 1500 тенге. Для юридических лиц: годовая - 10000 тенге, на полугодие - 5000 тенге.

Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу 6-62, у наших почтальонов, в отделениях «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей. Все справки по телефону 2-38-56.